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Tilstede: Vibeke, Jørgen, Christian, Carsten og Mona


1. Referat:
Referat fra mødet den 30. april 2019 godkendt.

 
2. Folkeoplysningsudvalget + møder:
Vores møde i KTIS var rykket til kl. 19, fordi Jens havde indkaldt alle foreninger til møde. Baggrunden for mødet: Der er forskellige opfattelser af baggrund, status og perspektiv i forbindelse med arbejdet med godkendelse af foreninger som værende hjemmehørende i Tårnby Kommune. Derfor dette orienteringsmøde for de foreninger, der har tid og lyst. Mødet var udmærket, men måske lidt mindre forklaring og lidt mere tid til flere spørgsmål fra de fremmødte repræsentanter fra foreningerne.

Tirsdag den 22. maj deltog Christian i optakten til Dialogmødet, hvor vi kunne fremkomme med forslag til, hvad der skulle på programmet.

Torsdag den 23. maj havde TFR og KTIS et møde om et fælles høringssvar til kommunen. Michael udarbejder det endelige svar.

3. Meddelelser:
Mandag den 3. juni er der workshop om Folkeoplysningsloven i Roskilde. Jens, Lars, Sara, Terkel, Michael og Mona deltager. 

Tirsdag den 4. juni er foreningerne igen inviteret til morgenmøde fra 8.30-9.30 i møderum 6 på Hovedbiblioteket, hvor vi kan give input til indstillingen vedr. godkendelse af folkeoplysende foreninger i Tårnby Kommune. 

Der betales ikke kontingent til DIF/DGI for passive.

Carsten havde i åbningstalen ved standerhejsning i NTK beklaget, at banerne ikke var klargjort optimalt. Efterfølgende blev han indkaldt til et møde som heldigvis resulterede i, at man fremover ville arbejde på at få banerne lavet rigtigt.


4. Kommende møder:
KTIS møde på Flakfortet tirsdag 13. august. 16:30 på plads 1031 

Referent: Mona Gjedved
